19A : Substituce jako efektivní metoda při řešení některých 

          typů rovnic
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Příklady :

Pomocí substituce řešte v R:
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19B : Aritmetická posloupnost





Příklady :





V aritmetické posloupnosti je dáno:





1. a n = 80 ; d = 8 ; s n = 416, vypočtěte a1, n





2. a1 + a5 = 30 ; a3 + a4 = 36, vypočtěte a1, d





3. 5a1 + 10a5  = 0 , s4 = 14, vypočtěte a1, d 





4. Dělník obsluhuje 16 automatických stavů, z nichž každý vyrobí za hodinu a metrů látky. První stav uvede do chodu v 8  


    hodin a každý následující zapne vždy za pět minut. Kolik metrů látky je vyrobeno, když zapíná poslední stroj?





Teorie :





1. Definice aritmetické posloupnosti


2. Vlastnosti aritmetické posloupnosti


3. Odvození vzorce sn
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